

认真学习宣传贯彻党的二十大精神

凝聚向上力量 这堂音乐思政课“声”动人心

坚定理想信念 汲取前进力量

本报讯(全媒体记者 郭菁)近日,在资阳市级机关办公区三号小礼堂内,“理响资阳 团结奋斗向未来”音乐思政课把党的创新理论、发展历程与音乐、影视片段相结合,用优美的旋律、艺术的语言,向来自市国资委、市发改委等市级部门的党员干部讲述四史,激励大家涵养初心、践行使命,推动党的二十大精神学习宣传贯彻持续升温。

思政与音乐协鸣 信仰与青春同行

课堂以思政为主旨、故事为载体,音乐为媒介,创设了一个又一个动人的场景,让观众们身临其境地和李大钊、陈延年等革命先烈、焦裕禄、邓稼先等时代楷模展开跨时空对话,汲取前进力量。

这堂入脑入心的思政课让大家心潮澎湃,久久难以平静。来自市发改委的党员何才媛表示:“这堂音乐思政课给我极大的震撼和感动,无数革命先烈和建设者一起创造了美丽

的新中国,我们将进一步坚定信念、脚踏实地,团结奋进向未来。”

对百年奋斗历史最好的致敬,是书写新的奋斗历史。“这堂音乐思政课让我的心灵再次受到了洗礼,也更加坚定了我作为一名共产党员的理想信念。在以后的工作中,我将以实际行动推动国资国企加快发展,助力中国式现代化建设。”来自市国资委的党员余科表示。

“今天我要走向这胜利的远方,我要把这个世界为你点亮……”伴随着荡气回肠的音乐,一个个直击心灵的感人故事在大屏幕上生动再现:陈延年为革命事业鞠躬尽瘁,死而后已;黄文秀将最美年华无私奉献给了脱贫事业……

“听了今天的思政课,我内心澎湃,感动不已。一辈又一辈的中国共产党人披荆斩棘,一代又一代的中华儿女呕心沥血,才铸就了我们现在的中国。我们必将竭尽所能,为乡村教育的发展贡献力量,为党的教育事业奋斗终身。”现场党员干部纷纷表示,听完这堂音乐思政课收获颇丰。

“及时雨”润心田
高考心理辅导为我市考生保驾护航

本报讯(实习生 魏雨欣 全媒体记者 卢凌嘉)近段时间以来,市文明办联合新华文轩资阳市分公司组织心理健康辅导志愿者们走进各个学校常态化开展“阳光成长”关爱未成年人心理健康志愿服务。5月26日,心理健康志愿服务活动走进雁江区伍隍中学。

当天上午,伍隍中学部分高三同学在操场上接受了高考前的心理辅导,有同学哽咽着诉说心里话,卸下心中的包袱;有同学在疏导过程中痛哭失声,压力得到了释放……

“同学们,压力是生活的一部分,我们不能消除它,但从另一个方面来看待它……”在活动第一个环节,国家三级心理咨询师朱小平让同学们围成同心圆,携手而立,通过简单的手操拉近了彼此间的距离,营造了轻松愉快的氛围;互动环节通过绘画的方式,让大家利用“雨中人”的创作过程,使用非言语工具,将潜意识里压抑的情感与冲突呈现出来;“催眠游戏”让大家放松紧绷的肌肉和神经,卸下心中的包袱,完全沉浸到活动中;活动最后,大家围坐在一起诉说着内心的焦虑、高考的压力以及对未来的困惑……多种舒缓形式让考生们的临考情绪得以调节,考前压力得以释放,以积极、乐观的心态迎接高考。

致2023届高校毕业生的一封信

亲爱的2023届高校毕业生们:

又是一年毕业季,正是青春扬帆时。祝贺你们顺利完成学业,踏上人生新征程!

今年,国、省、市应届高校毕业生人数再创历史新高,就业竞争压力不减,党和政府十分牵挂大家,推出系列政策措施,为你们就业创业提供支持,人力资源社会保障部门将会同各方,强化政策落实,优化完善服务,拓宽就业渠道,帮助大家尽快找到自己的一方天地。

如果你已落实工作单位,请及时与用人单位签订劳动合同,跟进缴纳社会保险,确认档案转递去向,并在规定时间内办理户口迁移、党团组织关系接转等手续。你入职的企业,也可以申请社会保险补贴、吸纳就业补贴等政策支持。

如果你还在求职,可以到您就近的各级公共就业人才服务机构大厅或登录求职登记小程序、“四川e就业”微信服务号等,进行求职登记、失业登记、申领《就业创业证》,免费获取岗位信息、职业指导、职业培训等公共就业服务。

你还可以登录四川(资阳)公共招聘网查看企业发布的岗位,随时查询更多招聘岗位信息,参加线上或线下招聘会,寻找更多就业机会。

公共就业服务机构或街道社区工作人员将通过电话回访(电话号码标识为高校毕业生就业服务热线)或上门走访等方式收集你们的就业信息,以便及时提供后续就业服务。

这里也提醒大家,在求职时要注意提高警惕,防范黑中介、虚假招聘、乱收费、扣证

展“有资有味”消费购物节、新春年货节等福利展销会,以消费帮扶带动乡村群众,累计惠民让利100万元,带动地区消费约2800万元。

2022年,通过特色产业多渠道带动乡村发展,全市脱贫人口人均纯收入实现13917元,比上年度增长14%。

四川“资味”,有滋有味;“资味”品牌,

前景无限。资阳农发集团正按照市委市政府部署安排,以改革发展为源动力,推动涉农国企做优做强,更好地服务全市乡村振兴和经济社会发展。

李升平介绍,成达万高铁自去年9月底全面开工建设以来,项目建设快马加鞭推进,目前全线路基土石方、桥梁桩基建设已完成50%,争取年内路基土石方全部完成,桥梁桩基完成80%以上,并开始桥梁架梁。

据川观新闻

市人大代表视察 重点产业项目工作

本报讯(全媒体记者 黄志禄)5月25日,市人大代表(市直财经小组)视察资阳高新区、临空经济区重点产业项目工作。市人大常委会副主任邓继红、市政协副主席陈德友、一级巡视员周燕参加视察活动。

代表们先后实地视察了四川正美齿科科技有限公司、医疗器械产业园二期、口腔专科医院、高仙机器人资阳生产基地项目(一期)、方特文旅项目等重点产业项目,零距离感受我市产业发展和项目建设如火如荼、奋勇争先的蓬勃场景,对全市上下全力拼经济、搞建设、促发展取得的新成效给予了充分肯定。

代表们认为,资阳高新区、临空经济区贯彻落实市委、市政府“三大战役”决策部署步履坚定,始终坚持项目和企业为中心组织经济工作,在项目储备、招商引资、要素保障等方面持续发力,抓项目促投资取得了新成效、实现了新突破,一批大项目、好项目正在加速落地资阳,重点产业和重点项目建设齐头并进、提质增效,必将成为资阳经济高质量发展的“排头兵”“先锋队”,也将成为加速撬动成渝资阳同城化率先突破的“主阵地”“试验田”。下一步,市人大代表将围绕资阳高新区和临空经济区产业项目发展工作,依法履行好代表职责,积极为企业发展和项目建设建言献策,以高质量的意见建议助推产业项目高质量发展。

凝心铸魂 唱响新时代宣传主旋律

本报讯(全媒体记者 李晓菊)5月27日,为期5天的资阳市宣传文化干部学习宣传贯彻党的二十大精神能力素质提升培训班圆满结业,来自全市各宣传干线的203名干部学员参加集中培训。

此次培训班以深入学习贯彻党的二十大精神为首要政治任务,精心设置了一系列专题理论辅导课程,策划组织了专题研讨等内容,形式丰富、内容充实、干货满满。专题研讨课中,学员们结合工作岗位实际,就如何贯彻落实习近平总书记提出的“举旗帜、聚民心、育新人、兴文化、展形象”宣传思想工作要求开展交流,针对问题找原因、找对策,形成了若干高质量的研究汇报成果。

学员们纷纷表示,通过此次对党的二十大精神和习近平总书记关于宣传思想工作重要思想的系统学习,对新时代新征程宣传思想工作有了更深刻的认识。大家将坚持党对宣传思想工作的全面领导,自觉肩负起新形势下宣传思想工作的使命任务,锐意改革创新,勇于担当作为,以新气象新作为推动宣传思想工作不断强起来,让党的二十大精神在资阳遍地开花,为资阳经济社会高质量发展提供坚强思想保证和强大精神力量。

我市召开涉金融案件 专项执行工作联席会

本报讯(实习记者 熊荣航)5月26日,资阳市2023年涉金融案件专项执行工作联席会在人民银行资阳市中心支行召开。市中级人民法院、市公安局、市金融工作局、市银保监分局相关负责人,全市各银行机构主要负责人等参加会议。

会议通报了近三年来涉金融案件执行情况,相关单位、银行围绕银法合作取得的成效及面临的困难,需要获得的支持等方面作交流发言。市中级人民法院、市金融工作局、人民银行资阳市中心支行共同签署了《涉金融案件执行工作机制》备忘录。

会议指出,三年来,在市委、市政府的坚强领导下,全市涉金融案件专项执行工作取得积极成效。全市法院共受理各类涉金融案件4759件,执结4710件,执结率为98.97%,为金融稳健运行注入强有力的司法力量,有效维护了辖区金融稳定。

会议强调,金融风险防控工作任重而道远,要进一步深化银法合作,常态化开展联席会议、调研座谈、专项行动,采取“送法上门”“法治体检”等方式,推进银法合作走深走实,共同防范化解金融风险隐患和矛盾纠纷。

会议结束后,市中级人民法院相关负责人同志宣布涉金融案件专项执行行动指挥长令。自6月起,市、县(区)两级法院将开展为期三个月的涉金融案件专项执行集中行动。

市政府召开全市二季度 经济运行调度会

(上接01版)
市委常委会、常务副市长李东主持会议;市领导刘延安、张建红、林显奎,市政府秘书长李杰,市政府有关副秘书长,各县(区)政府、高新区管委会、临空经济区管委会和市级有关部门主要负责同志参加会议。

成达万高铁首孔箱梁 在资阳完成浇筑

(上接01版)
40米梁在哪诞生?
全程智能化生产,全线打造13个“智慧梁场”

诞生西南地区首孔40米高铁预制梁的资阳中和制梁场,是一座“智慧梁场”。川观新闻记者现场走访看到,梁场投入使用了一体化智能张拉系统、一体化压浆系统、智能化底侧模打磨设备、防水智能喷涂机器人、定位网组合焊机、四机头卧式弯曲机等一系列先进技术,并加以整合,信息关联到智慧梁场管理平台“2.0+”,全程实现智能化生产。

施工设备的自动化是一大特点。比如,四机头卧式弯曲机可满足自动上料、自动双向对齐、自动送料、自动弯曲、自动落料等全钢筋加工过程,实现了钢筋加工的完全自动化生产,还能连续工作,生产效率高。

在梁场的信息化控制中心,通过视频监控可以看到全场、全流程的施工情况,并同时兼顾安全监管,施工人员没戴安全帽、没系安全绳等不规范行为,现场摄像头可及时捕捉到并进行提示。

“成达万高铁全线13个梁场,都按照标准化、智能化标准打造。”成达万高铁公司遂宁指挥部指挥长李升平说,目前,这些“智慧梁场”采用BIM+GIS技术,通过机械化、信息化手段,减少现场作业人员,提高现场安全施工能力,确保生产质量和效率。

成达万高铁是全国“八纵八横”高速铁路网中“沿江通道”的重要组成部分,成渝地区双城经济圈建设的标志性工程之一。项目建成通车后,将形成四川东出北上、连接长三角和京津冀的高铁“大动脉”,对推动成渝地区双城经济圈建设、长江经济带发展等重大战略实施具有重要意义。

李升平介绍,成达万高铁自去年9月底全面开工建设以来,项目建设快马加鞭推进,目前全线路基土石方、桥梁桩基建设已完成50%,争取年内路基土石方全部完成,桥梁桩基完成80%以上,并开始桥梁架梁。



心理健康课堂。

- sc91.org.cn/
- 14.四川省大学生就业创业扶持政策清单:
http://srsj.ziyang.gov.cn/zyrs/news/show-3393.html
- 15.资阳市高校毕业生就业服务热线电话:
资阳市就业服务管理局:028-26110815
雁江区就业服务管理局:028-26592215
安岳县就业服务管理局:028-24529818
乐至县就业服务管理局:028-23322434
- 16.未就业高校毕业生求职登记小程序二维码:



高校毕业生是宝贵的人才资源,是国家的未来,你们既是今天的求职者,也是未来的财富创造者和工作提供者。衷心希望你们珍惜应届毕业生身份,先就业再择业,不负时代、不负青春,到职场去,练就一身本领,成就一番事业!

资阳市人力资源和社会保障局
2023年5月26日

- 们落实帮困政策、推荐就业岗位、提供就业服务。
- 同学们,查询高校毕业生就业创业相关政策服务,可登录各级人力资源社会保障部门官网、高校毕业生就业服务平台、公共招聘网、人才网,或拨打12333服务热线。
- 人力资源社会保障部门相关服务渠道如下:
1.高校毕业生就业服务平台: http://job.mohrss.gov.cn/202008gx/index.jhtml
2.中国公共招聘网: http://job.mohrss.gov.cn
3.就业在线: https://www.jobonline.cn
4.百万就业见习岗位募集计划平台: https://www.myjob500.com/rsbwjx/home
5.人力资源社会保障政务服务平台: https://www.12333.gov.cn
6.技能人才评价工作网: http://osta.mohrss.gov.cn
7.“四川e就业”微信服务号
8.四川公共就业创业服务网上办事大厅: https://scej.sc91.org.cn/terminal/pc/index.html
9.四川公共招聘网: http://www.sc91.org.cn/
10.四川人才网: https://www.scrcl68.com/
11.四川高校毕业生就业服务专区: http://www.sc91.org.cn/app/college/collegeAction.shtml
12.资阳市人力资源和社会保障官网: http://srsj.ziyang.gov.cn/
13.资阳公共招聘网: http://www.zy.

2022年,通过特色产业多渠道带动乡村发展,全市脱贫人口人均纯收入实现13917元,比上年度增长14%。

四川“资味”,有滋有味;“资味”品牌,

(上接01版)
全面入驻“天府乡村”公益品牌,通过10余家线上数字化平台,大力实施乡村品牌产品带货、帮扶购物展销等活动,线下开